RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMPK 2 Harapan

Mata Pelajaran : Informatika

Kelas/Semester : VI

Tema : Pemfungsian Komputer

Sub Tema : Perangkat Keras dan Sistem Operasi
Alokasi Waktu : 2 Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat:
1. Mengidentifikasi perangkat keras dan sistem operasi serta aplikasi
2. Menyimpulkan Sebuah Piranti Komputer
3. Menelaah cara mematikan Komputer dengan benar dan,
4. Menyajikan bermacam-macam interaksi dengan antar muka berbagai piranti

B. Kegiatan Pembelajaran

Media : Whatsapp, Google Classroom, Google meet, Google form,
Alat : Slide presentasi (ppt), video pembelajaran youtube
Sumber : Buku guru dan siswa

Modul, bahan ajar, Internet dan sumber lain yang relevan

Langkah-Langkah Pembelajaran

PENDAHULUAN (10 Menit)

1.

Guru membuka kelas dan memberi salam dan berdoa (Religius)

2. Guru mengecek kesiapan peserta didik dan mengabsen peserta didik melalui grup Whatsapp dan

juga menyampaikan di class room

Guru menyampaikan tujuan dan penilaian pembelajaran yang akan diberikan kepada peserta
didik

KEGIATAN INTI (40 Menit)

1.

Guru membimbing peserta didik untuk memperhatikan penjelasan guru mengenai Pemfungsian
Komputer

Guru menjelaskan kepada peserta didik tentang media masukan, media pengeluaran, media
pemroses dan perangkat tambahan

. Guru memberikan kesempatan kepada siswa mencari sumber lain tentang perangkat keras
komputer

KEGIATAN PENUTUP (10 Menit )

1

. Guru beserta peserta didik merefleksikan pengalaman belajar

2. Guru menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya dan berdoa

C. Penilaian

Sikap : Kedisiplinan Mengumpulkan Tugas

Pengetahuan : Tes Tulis

Tehnik/bentuk penilaian : Pengamatan/observasi
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